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§47

Svar på motion om huskurage 
(2019 ANN0156)

Beslut
 Arbets- och näringslivsnämnden föreslår att kommunfullmäktige avslår motionen.

Beskrivning av ärendet
Centerpartiet i Hylte har genom Anna Roos och Maj Brodin Johansson lagt en motion där de 
yrkar att Hylte kommun ska införa Huskurage som en metod för att förebygga våld i nära 
relationer och att inspiration om Huskurage sprids till privata bostadsbolag i kommunen. 
Motionärerna anser att Huskurage är ett viktigt steg i arbetet med att skapa trygghet och rädda 
liv.
Arbets- och näringslivskontoret har fått möjlighet att i samverkan med Hyltebostäder svara på 
motionen. 
Arbets- och näringslivskontoret och Hyltebostäder är positiva till intentionerna i motionen. 
Socialtjänsten har idag ett samarbete med Hyltebostäder där information sätts upp i 
hyreshusen om vart man som våldsutsatt kan vända sig för att få hjälp.
Arbets- och näringslivskontoret och Hyltebostäder konstaterar dock att det kan vara riskfyllt 
att som utomstående blanda sig i misstänkt pågående våldsgärning. I stället för att själv 
knacka på dörren bör man i första hand kontakta polisen. Vid störningar och akuta ärenden 
hänvisar Hyltebostäder idag hyresgäster till polisen.
Utifrån ovanstående gör arbets- och näringslivskontoret tillsammans med Hyltebostäder 
bedömningen att motionen bör avslås.

Handlingar i ärendet
 §61 ANN AU Svar på motion om huskurage
 Tjänsteskrivelse - svar på motion om huskurage
 §123 KSAU Motion - Huskurage, på remiss
 Motion från Centerpartiet om huskurage

Förslag till beslut
Arbetsutskottet förslår att arbets- och näringslivsnämnden föreslår att kommunfullmäktige 
avslår motionen.

Yrkanden
Stina Isaksson (SD) och Bo Larsson (M) yrkar avslag till arbetsutskottets förslag till beslut.
Fredrik Engberg (L), Lirim Mazreku (KV), Karl-Gustav Lindbäck (KV) och Birgitta Årzén 
(M) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut.
Beslutsgång
Ordföranden ställer yrkandena emot varandra och finner att arbets- och näringslivsnämnden 
beslutar enligt arbetsutskottets förslag till beslut.
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Omröstning
Omröstning begärs och verkställs med följande beslutsordning: Ja-röst för bifall till 
arbetsutskottets förslag till beslut, Nej-röst för avslag till arbetsutskottets förslag till beslut.
Resultat
Med 4 ja-röster och 2 nej-röster finner ordföranden att arbets- och näringslivsnämnden 
bifaller arbetsutskottets förslag till beslut.
Reservation
Stina Isaksson (SD) och Bo Larsson (M) reserverar sig mot nämndens beslut till förmån för 
sina yrkanden.

Beslutet skickas till 
Kommunstyrelsen
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Omröstningslista
Mötesdatum
2019-08-29

Arbets- och näringslivsnämnden

Omröstningslista: §47
Ärende: Svar på motion om huskurage,  2019 ANN0156

Omröstningslista(or)
Ja eller nej till att besluta enligt arbetsutskottets förslag till beslut

Ledamot Ja Nej Avstår
Fredrik Engberg (L), ersättare X
Birgitta Årzen (S), ordförande X
Stina Isaksson (SD), ledamot X
Lirim Mazreku (KV), ledamot X
Bo Larsson (M), ersättare X
Karl-Gustav Lindbäck (KV), ersättare X
Resultat 4 2 0
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